

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО КЕМЕРОВЦЕВ

Сегодня спектаклем «Материнское поле» Кемеровский областной драматический театр им. А. В. Луначарского начинает свои гастроли в Челябинске.

Мы будем очень рады, если за время пребывания в городе нам удастся установить контакты с челябинской молодежью. К тому есть все основания.

Во-первых, молод наш театр. В последние годы к старым опытным мастерам присоединились выпускники театральных учебных заведений Москвы, Ленинграда, Новосибирска, Свердловска, Горького, Ярославля и других городов. Это молодые актеры М. Меримсон, Ю. Малышева, К. Кудряшова, Н. Рославцева, Н. Гуревич, В. Макаровский, В. Пономаренко, А. Лосев, В. Опалев и многие другие.

Сейчас средний возраст актерского состава — 27—29 лет. Мо-

лоды и наши режиссеры, недавние выпускники Московского и Киевского театральных институтов — В. М. Миллер и И. Ш. Пеккер.

Во-вторых, в нашем репертуаре преобладают пьесы, героям которых 20—30 лет. Их волнует то, что волнует ваших сверстников в жизни. Спектакли «Еще раз про любовь», «Снимается кино», «Анна» о нашем современнике.

С молодежью Кузбасса у нас дружба давняя и крепкая. Вот и сейчас, перед самым отъездом к вам, мы попрощались с молодыми кемеровчанами, пригласив их на просмотр нового спектакля «Похождения Швейка во второй мировой войне», премьера которого состоится в вашем городе.

Все это дает нам право надеяться на то, что мы подружимся с челябинской молодежью. Так знай, молодой друг, Кемеровский театр ждет встречи с тобой!

В. КЛИМОВСКИЙ,
главный режиссер
Кемеровского областного драмтеатра им. А. В. Луначарского.

1 - ИЮЛ 1966

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Челябинск